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La nr.  38/2400 din 08.07.2025  

 

Ministerul Afacerilor Interne 

Instituția publică „Agenția de Guvernare Electronică” (în continuare - AGE) 

a examinat proiectul hotărârii Guvernului cu privire la modificarea pct.19 din 

Hotărârea Guvernului nr.633/2007 „Cu privire la aprobarea Concepției 

Sistemului informațional automatizat „Registrul informației criminalistice și 

criminologice”, autor – Ministerul Afacerilor Interne, remis spre coordonare 

prealabilă, și, în limitele competențelor instituției, comunicăm următoarea 

obiecție: 

În urma examinării Tabelului comparativ la proiectul hotărârii Guvernului 

(proiectul propriu-zis nu a fost transmis către AGE), constatăm că modificarea 

propusă de autor se referă la completarea pct.19 din Conceptul Sistemului 

informațional automatizat „Registrul informației criminalistice și criminologice” 

(în continuare – SIA RICC), aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.633/2007, cu 

litera r), prin care se reglementează interacțiunea SIA RICC cu Sistemul 

informațional automatizat al Serviciului  național unic pentru apelurile de urgență 

112 (în continuare – SI 112). 

În context, este necesar de menționat faptul că prin pct.22 sbp.6) din 

Conceptul tehnic al Sistemului informațional automatizat al Serviciului  național 

unic pentru apelurile de urgență 112, aprobat prin Hotărârea Guvernului 

nr.244/2016, Guvernul deja a reglementat interacțiunea dintre SI 112 și SIA RICC. 

În perspectivă, propunerea de modificare expusă în prezentul proiect de act 

normativ se va comasa într-un potențial proiect mai amplu de operare de modificări 

la Hotărârea Guvernului nr.633/2007, sau de operare de modificări la mai multe 

hotărâri ale Guvernului. 

Reieșind din cele expuse, AGE recomandă retragerea prezentului proiect de 

act normativ din procedura de promovare.  

 

Director adjunct                                                Andrei PRISACAR 
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